

Суббота, сижу пью чай, опа на часах уже 8.00, можно посмотреть место старта.. полигон 18, ну думаю по любому с первого уровня загоняют нас по этажам.

Уровень2. Ан нет, ошибся, не загоняли. Распределились по этажам, отфоткали. Попытались собрать сами, но как-то не очень задалось, решили подождать подсказку в надежде, что там собранная схема и не прогадали. Из поля два раза посчитали не правильно, штаб закрыл.

Уровень3. Синий, красный.. проскакивали мысли про сирену и матрицу, сами чёт до Морфеуса не допетрили.

Уровень5. Забежали на локу, Катков сразу наступил на схему одного из этажей:). Распределились, отсняли, почти прибежали до спуска под землю и опомнились, что нужна лестница, потеряли минут 7 пока водитель бегал за ней.

Уровень7. Отснял почти весь низ, заставили помогать протягивать лестницу, вроде неплохо справились, штаб закрыл.

Уровень9. Втроем зачищали коды, двое в это время снимали подсказки. Уже сложили лестницу, когда штаб написал, что одной подсказки не хватает, достали лестницу, закинули..Ренат залез и только потом выяснилось, что на этой опоре метки то нет, нам нужна соседняя, закинули снова, сняли, прошли.

Уровень10. Второй эксперимент понравился больше первого, штаб закрыл.

Уровень12. Обидно было отпускать лидеров, когда команда приезжает и тут же уезжает, а мы сидим тупим.. Ну и мысль когда тащить с собой эти 4 кирпича "авторы еб&%\$сь чтоли))"

Поиск потребителей. Мы пилим, штаб закрывает, ничего запоминающегося.

Подстанции. Такая же идея уже была в этом здании реализована, но как видно по статье первые 3-4 уровня команда тупо пытается понять чё им делать)) Когда уже наладили работу поле-штаб, дело пошло.

Уровень36. Зачетная штука. Но с подсказками как-то прогадали. К моменту прихода подсказки, 3 точки уже отсняли и были на подъезде к 4-ой. Пока отмеряли и чертили на карте, поехали в примерную зону опять уже пришла подсказка. немножко побегали по двором потом поймали вафлю, закрылись.

Уровень37. Эксперимент понравился, взяли с поля.

Уровень39. Это наверно единственный уровень который лично мне не понравился, задумка может и хорошая, но не в такую погоду. После этого уровня в берцах хлюпала вода)

Уровень41. Сняли, отправили, штаб зарешал.

Уровень43. Забежал на локу увидел провода, передал в рацию чтоб тащили мультиметр. В одном здании намерили сопротивления и хотели со спокойной душой идти в следующее, но Леха Трефилов в рации передал, что нашел код, но ему нужен мультиметр. С Лехой дозачисти коды, пришли к башне, там Ренат уже лез наверх. С телефоном сперва что-то не получалось, но по истечению времени все таки удалось дозвониться. Хороший уровень.

Уровень45. Стандартная олимпийка, хорошо, что не все коды полевые в итоге нужны были, а то парочка не хотелось искать.

Уровень46. Переправа, успели за 5 минут до отправления. Ура.. есть время перекусить и сменить носки, а то вода хлюпает, ноги замерзли, поменяли жаль не надолго хватило))

Уровень48. Начали слушать сами, я сперва убежал вместо 4-ого этажа на 3-ий и минуты 3 искал между столбов посредине, понял, что-то не так.. пока искал, увидел где снимают три шурупа, ну заодно уж тоже его снял, убежал на 4-ый, снял между колоннами. К этому времени штаб уже расписал где искать.

Уровень50. Почти все коды быстро отсняли, а вот напряжение никак не давалось, когда таки нашли штаб закрыл.

Уровень52. Разделились, пилим.

Уровень53. Объект 1 в целом быстро зачистили. Проблема оказалась со вторым, хотели чуть-ли не идти в машину, но потом увидели, что можно снаружи залазить туда, прошли без апа и то хорошо)

Уровень54. Ну лично мне как то не зашла логика.

Уровень57. Отфоткали, штабик быстро закрыл.

Уровень58. Логика интересная, взяли только с подсказки.

Уровень60. Подбежали к березе, Ренат сразу сказал тащите кирпичи. Взвесили, Каткова осенило, закрыли уровень. Хотелось кирпичи оставить уже, но взяли с собой))

Уровень61. Отличный уровень! Перекусили, немного отмылись от грязи, слегка согрелись ноги. Оставалось еще чуть-чуть времени, а в ботинках снова хлюпало, я решил выжать носки и слить лишнюю воду. Когда отжимал уже второй носок, вышла продавщица и говорит " я смотрю в камеру, что вы тут носки выжимаете, так купите у меня новые махровые по 60 рублей отдаю". Ох как свежие носочки были кстати!))

Уровень64. Не сразу увидели, что внизу картинки есть составные буквы, пришлось потом переснимать по второму разу.

Уровень66. Сняли, штаб уточнился откуда какие коды, закрылись.

Уровень68. Поиск, больше особо нечего сказать. Удивлен как с прошлого года до сих пор в этой локации столько ценных не спиленных вещей.

Уровень71. Кодюли нашлись, уровень закрылся.

Огромное спасибо авторам за игру, из всей лиги, где участвовал, зашла больше всего. На следующий день тело болело. Спасибо нашему полю, ну и конечно штаб, вы нас тащили!)